
ПЕРВОМАЙСЬКИЙ ІНДУСТРІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ КОЛЕДЖ 

 

ПРОТОКОЛ 

 

25 травня 2021 р. м. Рубіжне № 7  

 

Засідання  

приймальної комісії 

 

Голова – Дмитро Себко  

Секретар – Олена Норкіна 

Присутні: заступник голови приймальної комісії Людмила Лугова, члени приймальної 

комісії Альона Бахмет, Світлана Гамалій 

 

Порядок денний: 

1. Про готовність приймальної комісії Коледжу до вступної кампанії 2021 року. 

2. Про затвердження графіка чергувань у приймальній комісії на червень-

серпень 2021 року. 

 

2. СЛУХАЛИ:  

Норкіну О.  – відповідального секретаря приймальної комісії. Вона повідомила 

присутнім про особливості підготовки приймальної комісії до вступної кампанії 2021 

року. Підготовлені та роздруковані необхідні для роботи Приймальної комісії форми 

документів: бланки заяв, описів, розписок та ін. Цикловими комісіями та головами 

екзаменаційної і фахових атестаційних комісій підготовлено екзаменаційні документи. 

На офіційному сайті Коледжу та стенді приймальної комісії розміщено необхідні 

інформаційні матеріали для вступників.  

Були проведені наради з членами приймальної комісії та працівниками, які 

допускаються до роботи для забезпечення діяльності приймальної комісії та її 

підрозділів, на яких було розглянуто нормативні документи, які регламентують 

особливості організації прийому на навчання у 2021 році. На сьогоднішній день 

приймальна комісія Коледжу готова до виконання своїх обов‘язків та роботи зі 

вступникам. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Себко Д. – голова приймальної комісії, який повідомив, що відпрацьовано 

механізм подання заяв та поселення у гуртожиток на час вступної кампанії вступників, 

які будуть цього потребувати. Підготовлено аудиторію, в якій буде проходити прийом 

документів від вступників. Підготовка аудиторій, в яких будуть проводитись вступні 

випробування, буде завершена до кінця липня 2021 року. 

 

 



УХВАЛИЛИ: 

1.1. Інформацію  щодо готовності приймальної комісії Коледжу до проведення 

вступної кампанії 2021 року взяти до відома. 

 

СЛУХАЛИ: 

Лугову Л. — заступника голови приймальної комісії, яка ознайомила присутніх з 

проєктом графіка чергувань у приймальній комісії на червень-серпень 2021 року. 

 

УХВАЛИЛИ: 

2.1. Затвердити графік чергувань у приймальній комісії на червень-серпень 2021 

року, що додається, працівників, які допускаються до роботи для забезпечення 

діяльності приймальної комісії та її підрозділів, членів приймальної комісії та 

педагогічних працівників коледжу. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» — 5 голосів, «проти» — 0 голосів, «утримались» — 0 голосів. 

 

 

 

Голова         Дмитро СЕБКО 

 

Секретар         Олена НОРКІНА 

 

  


